



22. POHOD GORANSKIM PLANINARSKIM PUTEM

u nedjelju, 8. lipnja 2025.

Okrugljak – Orlova stijena

Opis izleta:

6:40 - Okupljanje sudionika pohoda na istočnom parkiralištu Zagrebačkog velesajma

7:00 - Polazak za Brod Moravice

- Stanka za kavu uz put

9:30 – Početak hodanja Male Drage (500 m) – Okrugljak (885 m); odmor na vrhu

- Hodanje Okrugljak (885 m) – Razdrto (500m) - Orlova stijena (502 m); kraći odmor na KT

- Hodanje Orlova stijena (502 m) - Male Drage (500 m)

- Odmor i ručak u Brodu Moravicama. Posjet muzeju Etno udruge Turanj. Moguća šetnja do planinarske kuće Lazica (666 m) u Gornjim Kutlima.

Dolazak u Zagreb u večernjim satima

Goranski planinarski put (GPP) je obilaznica kružnog oblika koja prolazi velikim dijelom Gorskog kotara. Zbog duljine od oko 350 km podijeljen je u tri dionice i ima ukupno 41 kontrolnu točku. Utemeljen je 1984. godine, a s njime upravlja HPD „Zagreb-Matica“.

Okrugljak (KT 4 GPP-a) je lijepi šumovit vrh, prepoznatljiv po stožastom obliku koji dominira područjem između sela Kuta i Razdrto u sjeveroistočnom dijelu Gorskog kotara. Nije više KT HPO-a, ali žig vrijedi za imaoce starih dnevnika.

Orlova stijena (KT 5 GPP-a) je prekrasni vidikovac iznad kanjona Kupe. Izgradila ga je šumarija Vrbovsko 1957. godine. S vidikovca se pruža jedan od najljepših pogleda na rijeku Kupu kao i na sela u susjednoj Sloveniji.

PD Vršak Brod Moravice, uz čiju pomoć organiziramo ovaj pohod, malo je, ali vrlo aktivno planinarsko društvo. Među više pohoda ovog društva najpoznatiji je „Palačinka pohod“ na Špičasti vrh prve nedjelje u godini.

Pozivamo sva planinarska društva i pojedince da nam se pridruže.



Predviđeno trajanje hodanja: oko 5 sati

Zahtjevnost izleta-ture: : K1 / T1

Oprema: sukladna vremenskim i terenskim uvjetima

Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica

Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka; organizator je osigurao ručak (kobasice) u Brod-Moravicama. Plaćanje unaprijed davatelju usluge.

Udio-prilog u trošku izleta (prijevoz): 20€

Prijave i informacije: isključivo u kancelariji Društva, pon.-pet. od 18 do 20:30, tel: 01/ 4810-833

Organizator: HPD „Zagreb–Matica“

Predstavnik organizatora – povjerenik pohoda: Tonći Grgasović, mob: 098658882, e-mail: tgrgasovic@gmail.com

Upozorenje: Povrat uplaćenog novca moguć je do 2. lipnja, a nakon toga samo ako pronađete zamjenu!

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.